

Kedves Terület- és Településtervező Kollegák!

A Terület- és Településrendezési Szakosztály számára is új utat nyithat az induló önálló honlap, amely segítségével a tagok egymás közötti, valamint a tagok és a kamara közötti kapcsolattartás közvetlenebbé tehető. Az elmúlt időszakban a tagtársak szélesebb körének megszólítására csak a mérnököjság keretei között volt lehetőségünk, amely a - néha szükségesebb - napi kapcsolatépítést nem tette lehetővé. Természetesen többekkel személyes e-mail-váltással tartottunk kapcsolatot, de e-mailen a teljes tagság elérése csak nagyon nehézkesen lett volna megoldható. A feladataink aktívabb együttműködést, a szakmánkat érintő változások szorosabb kapcsolattartást, véleményegyeztetéseket igényel és erre a most induló honlapunk, teret és keretet biztosít.

Használjuk ki!

A még 2011-ben írt működési szabályzatunkban a szakosztály vezetésére egy elnök és három elnökségi tag szükségességét rögzítettük. Az egyik elnökségi tagunkat Zajovics András 2019-ben, elnökünket, Babos Gyulát hosszas betegség után 2020 novemberében veszítettük el. Személyük pótlása, új elnök és elnökségi tagok választása halaszthatatlanná vált. A választásokig, helyettesként egyedül képviselem a szakosztályt és intézem az aktuális ügyeket. Az új választással a koronavírus járvány okozta vészhelyzet végét jó lenne kívánni, bár ez a honlap, az on-line módra is lehetőséget biztosíthat.

Az elmúlt időszakban a legfontosabb szakosztályi feladatunk az új tagok tervezői jogosultságának, minősítésének a felülvizsgálata, meghatározása volt, amelyet még elnökünkkel együtt, Babos Gyulával intéztünk. akárcsak a másik fontos feladatunkat a vizsgák lebonyolítását. A közművek és az elektronikus hírközlés vizsgákon magam vettem részt, a közlekedésben Pető Zoltán volt segítségünkre.

A szakosztályunk elnökét betegsége alatt és halála óta, őt helyettesítve állandó meghívottként részt veszek az Építési Tagozat elnökségi ülésein, képviselve szakosztályunkat.

A járvány a vizsgáztatásban új feladatokat is hozott,. Fel kellett készülni az on-line vizsgáztatásra is. Ezzel természetesen a vizsgakérdések aktualizálásának igénye is felmerült. A vizsgakérdések aktualizálását, a szükséges dokumentumokat Pető Zoltánnal készítettük el.

Már a közeljövőben szorosabb szakmai együttműködésre kell felkészülnünk, a kormány most nyáron várható törvénymódosításainak megismerése és a törvény szakterületünket is érintő hatásainak egységes kezelése érdekében. Ehhez kérem minden kamarai tagtárs aktív együttműködését.

Hanczár Zsoltné (Emőke)

a Terület és Településrendezési Szakosztály elnökségi tagja

e-mail cím: emoke@hanczar.hu

telefon: +36 30 999 2796

munkahely: KÉSZ Tervező Kft

cím: 1016 Budapest, Naphegy utca 26.

